



及助手陈其翔投诉, 男友喜欢大胸脯女人, 为了, 岂料出现手术后遗症, 男友向她提出分手。

悦 后再直接打入胸部。由于没有麻醉针, 我感到疼痛不已。但是为了男友, 我唯有忍痛。”

脂肪打入胸部没麻醉

手术后的一星期, 谭美莲发现其胸部伤口出现红肿痕痒、发炎, 甚至有脓水流出。“我立刻到美容院寻求协助, 美容院答应免费为我治疗及清洗伤口, 还给我抗生素药丸。”

她说, 在为期一个月的治疗, 美容院不断为她打抗生素及清洗伤口, 情况逐渐好转。可是, 好景不常, 两个月后, 其胸部再度出现红肿、疼痛, 有黑红色印, 甚至出脓水。“我不敢再到美容院了, 寻求皮肤专科及合格的整型医生的意见。”

她指出, 专业的整型医生告诉她, 她是受到细菌感染, “那是手术不干净所导致。医生还说, 一般上腹部的脂肪是不能用作隆胸手术的, 仅有腿部的脂肪才能。”

谭美莲的隆胸失败, 又遭男友提出分手, 令她悲痛不已, 因此决定向马华公共服务及投诉主任拿督张天赐道出她惨痛的经历。

另一方面, 张天赐表示, 他将会与美容院取得联系, 并向卫生部查询美容院是否有注册及医师的背景。(TSI)

胸腹紅黑印肚齊3道疤

记者会后, 谭美莲脱下衣服让女记者看她的胸部及抽脂后的腹部, 有明显的红黑色印痕。

这道红黑印非常明显, 类似瘀青, 还有一道伤痕, 而腹部左右两旁则有两道伤痕, 肚脐有3道疤痕。

谭美莲说, 她在发现胸部出现红肿及流出脓水后, 在美容院进行一个月的治疗, 每隔一天必须清洗伤口, 叫她痛苦不已。(TSI)

常請假複診丟工作

谭美莲表示, 之前担任书记的她, 因经常要到美容院复诊及清洗伤口, 必须请假, 令雇主不满, 所以她被逼辞职, 回家乡帮父亲卖菜。

她说, 她已经失业一年, 仅在父亲的菜档帮忙。“现在在我的伤口仍非常疼痛。”

她还说, 专业的整型医生建议她赶快清除胸部的脂肪, 避免引起后遗症, 可能会导致乳癌或随时有生命危险。“目前我正筹备医药费。”

她感慨地说, 发生如此不幸的事, 可能对她日后交朋友有所影响。(TSI)



之 熱誠的, 著墨挺之

著墨

但是, 管制非法移民的部分, 当局什么时候给过人民信心? 今天非法移民入侵的人数估计达到200万人以上, 就是执法不严和害群之马官员包庇造成, 不然还有什么原因? 执法人员不足? 仪器不够先进? 还是巡逻艇太陈旧, 连偷渡客的舢舨都追不到?

如今, 几乎每个人都有外劳邻居, 如果你能跟他们谈上几句, 他们或许不会告诉你有没有工作准证, 但他们可以告诉你他是如何从边境的山芭潜入或哪个海岸登陆大马土地, 以及付了多少钱给蛇头。难道说, 连我们都轻易知道的潜入法, 有关当局却不知道? 既然长期都捉不到, 所以干脆合法化?

我不是官所以不知官如何想, 只能再次祈祷这一次真能弥补过去的失误和打造未来的安逸, 因为有更多的印尼建筑劳工、缅甸餐馆员工、孟加拉加油站服务员和不知干什么的黑人, 可能永久生活在我的四周了。

副總編輯 鄭欽亮 liang@guangming.com.my

手術室未消毒易細菌感染

(报导 蓝冰冰)



张有为: 如果女性在医院之外地方隆胸, 她们除了要面对脂肪硬化及脂肪走位的风险外, 还得面对消毒不彻底引发的发炎问题。

整形外科医生张有为表示, 虽然抽脂隆胸不用开刀, 但因为它是一种入侵性治疗, 因此也算是一种手术, 所以女性应该寻求合格及专业的医生, 在医院手术房内接受手术, 避免因为消毒不彻底引发后遗症。

他说, 很多人以为不用开刀的抽脂隆胸不算手术, 因而随便前往卫生及消毒情况未达安全标准的美容院进行治疗, 结果造成严重的后果。

在班台医院任职的张有为周二接受《光明日报》访问时表示, 抽脂隆胸的确是危险性不算大的手术, 但如果女性在医院之外地方进行隆胸, 她们除了要面对脂肪硬化及脂肪走位的风险外, 还得面对消毒不彻底引发的发炎问题。

“抽脂是以针管插入抽取脂肪, 这个过程必须小心谨慎, 任何的闪失都可能伤害到器官; 在把脂肪注入乳房时, 也可能会刺伤血管或导致细菌感染。”

他说, 比起抽脂隆胸, 传统的注射矽(Silicon Implant)隆胸手术的安全性相对更高, 这个技术经多年不断改良, 可谓非常成熟。

他说, 个人比较推崇注射矽

隆胸手术。“这种手术是在腋下切口、乳晕切口及乳房下置入矽胶假体, 就能在风险不高的情况下, 达到良好的丰胸效果。”

应寻求合格医生动刀

他强调, 涉及入侵式的治疗, 必需寻求合格及专业的医生, 并在手术房进行, 才是上上之策。

“我国仍有许多人缺少这方面的知识, 轻易相信美容院的广告, 加上贪图其价格便宜及方便, 而冒险把脸蛋、身材交给那些没有专业医生资格者去处理, 这是非常危险的。”

他表示, 很多医院都有整形医生, 只是可能因为宣传不足, 造成想要改变外貌, 让自己更美丽的女性只想到美容院, 而没有考虑到医院。

据了解, 最近国内频频发生“隆胸不成, 胸被毁”的案例, 主要是因为一些外国非法整型隆胸医生, 受聘来我国假扮专业医生, 在没有经过消毒的房间替女性隆胸, 导致细菌感染而“毁胸”。

这些自称为“隆胸专家”的外国医生, 甚至把未经消毒的酒店客房或住家房间作为手术房。(CD)

整型失敗者多為取悅伴侶

张天赐表示, 马华投诉部自2009年迄今接获的13宗针对美容院的整型投诉案看来, 投诉者都是为了讨伴侣的欢心, 可是最终仍是分手收场。

他说, 投诉者其中12宗是女性, 1人是男性。“这13人主要是针对隆鼻、割双眼皮及美

肤等, 其中一打扮男性化的女子更花了1万2000令吉缩小胸部。”

他还说, 根据调查, 他所接获的投诉美容院全部为非法的。(TSI)

看醫生花光儲蓄

谭美莲说, 她的手术费是1万3000令吉, 可是后遗症却接二连